RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 32 Gantung Ciri

Kelas/Semester : V/1 (Satu)

Tema : 4 Sehat itu penting

Sub tema : 1 (Peredaran Darahku Sehat)
Pembelajaran e

Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

1. Dengan mengamati media pembelajaran peredaran darah siswa dapat
mengidentifikasi sistem peredaran darah dan oragan peredaran darah manusia dengan

benar.

2. Melalui kegiatan diskusi siswa dapat menjelaskan fungsi dan peranan organ peredaran

darah manusia dengan benar.

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

Kelas diawali dengan guru memberikan salam, menanyakan kabar
peserta dan mengecek kehadiran siswa

Siswa dibimbing guru untuk berdoa sebelum memulai
pembelajaran

siswa mendengarkan guru menyampaian tujuan pembelajaran

Kegiatan
Inti

Siswa mengamati media tentang organ peredaran darah manusia
(stimulus )

Siswa diajak untuk melakukan tanya jawab seputar organ
peredaran darah beserta (Identifikasi masalah)

Siswa duduk pada kelompok yang telah dibagi guru

Siswa dalam kelompok masing-masing menerima LKPD tentang
fungsi dan peranan organ peredaran darah manusia (Verifikasi)
Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil kerjanya
didepan kelas (generalisasi)

Setelah kegiatan kelompok siswa kembali duduk pada kursi
masing-masing dan mengerjakan latthan mengenai organ
pernafasan manusia :

Penutup

Siswa bersama guru mengemukakan dan menyimpulkan hasil
pembelajaran yang telah dipelajari

Guru memberikan penguatan dan Apresiasi dan apresiasi kepada
seluruh siswa

Siswa diberikan kesempatan berbicara /bertanya dan
menambahkan informasi dari siswa lainnya

Guru menutup pembelajaran dan memberikan informasi mengenai
pembelajaran selanjutnya

Salam dan doa penutup




3. Penilaian
a. Sikap : Percaya diri, peduli, tanggung jawab, disiplin
b. Pengetahuan : Soal objektiv
c. Keterampilan : Unjuk Kerja
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